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 Ata da 35ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia,  
em 7 de maio de 2025.       

                            Deputado Zé Raimundo Fontes, ad hoc. À hora regimental, 14h40, 

no relatório de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Alex da 

Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio Henrique Júnior, Binho Galinha, Bobô, Cafú Barreto, Cláudia 

Oliveira, Eduardo Salles, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Felipe Duarte, Hassan, 

Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jordavio Ramos, José de Arimatéia, Júnior Nascimento, Jurailton 

Santos, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, 

Manuel Rocha, Marcone Amaral, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Nelson Leal, Niltinho, Patrick 

Lopes, Pedro Tavares, Penalva, Radiovaldo Costa, Raimundinho da JR, Roberto Carlos, Robinho, 

Robinson Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Samuel Júnior, Sandro Régis, Soane 

Galvão, Tiago Correia, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim e Zé Raimundo Fontes (47). O Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Não houve 

expediente a ser anunciado. Oradores inscritos – O Deputado José de Arimatéia tratou do relatório 

apresentado pelo Ministério de Direitos Humanos e da Cidadania (MDHC) acerca da violência contra 

idosos, procedendo à leitura de um artigo publicado no site BAHIA.jornal  no dia 8 de abril. 

Apresentou dados estatísticos das ocorrências de violência, avaliando que há poucas denúncias na 

Ouvidoria Nacional de Direitos Humanos (ONDH) e disse que a Comissão de Direitos Humanos e 

Segurança Pública tem acompanhado o problema. Cobrou a implantação de mais delegacias de 

proteção ao idoso, lembrando que a única que a Bahia possui é fruto de indicação do mandato dele. 

Demostrou indignação com as fraudes ocorridas no Instituto Nacional do Seguro Social (INSS), 

pediu a punição dos culpados e avaliou que há necessidade de fortalecer as políticas públicas de 

proteção dos direitos da pessoa idosa. O Deputado Hilton Coelho saudou os trabalhadores e 

trabalhadoras do Judiciário presentes na Galeria Paulo Jackson, informou que participou da 

assembleia realizada pelo Sindicado dos Servidores do Poder Judiciário do Estado da Bahia 

(Sinpojud) nesta data para tratar do Plano de Carreira, Cargos e Vencimentos (PCCV) e cobrou da 

Casa celeridade na aprovação do projeto. Comunicou que o PSOL entrou com uma Ação Direta de 

Inconstitucionalidade contra o Plano Diretor de Desenvolvimento Urbano do Município de Camaçari, 

aprovado pela Câmara de Vereadores em 2023, avaliando que o Plano apresenta crimes ambientais 

que afetam áreas de preservação ambiental e comunidades tradicionais de quilombolas, indígenas 

e marisqueiras. O Deputado Pedro Tavares saudou a consolidação da produção de vinho no 

Município de Morro do Chapéu, parabenizando as vinícolas Vaz e Reconvexo pela premiação 

nacional. Demonstrou satisfação pela autoria do projeto aprovado nesta Casa que deu à Cidade o 
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título de Capital do Vinho da Chapada Diamantina, ressaltando a importância das vinícolas para a 

geração de emprego e renda. Por fim, parabenizou a gestão da Prefeita Juliana Araújo na 

consolidação da produção do vinho, bem como do enoturismo e ecoturismo. Constatada a falta de 

quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado Pedro Tavares, às 

15h07, o Sr. Presidente, José de Arimatéia, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de 

comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo Menezes, Alan Sanches, Dr. Diego Castro, 

Eduardo Alencar, Euclides Fernandes, Júnior Muniz, Ludmilla Fiscina, Marcelinho Veiga, Marcelino 

Galo, Marcinho Oliveira, Matheus Ferreira, Olívia Santana, Pancadinha, Paulo Câmara, Ricardo 

Rodrigues e Zó (16). 
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